

教會的立場

1>關於政治

我們確信上帝掌管人類歷史、國度政權。但也藉著政治人物治理國家、辦理政務。我們認定上帝國度、基督身體（教會）的層級，絕對高過世上任何政治黨派。因此，在上帝恩典的家中，在基督無盡的愛裏，我們超越任何政黨認同，而成為一體。我們強調，要常為國家與政治人物祈禱。我們也尊重每個人的政治立場。但，請不要在教會及小組中，從事政黨活動或強行推銷個人立場之言論，以避免引發不必要的對立或衝突。

2>關於奉獻

聖經瑪拉基書三章十節，記載萬軍之耶和華如此說：你們要將當納的十分之一全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。顯然，奉獻不僅是基督徒的義務，更是上帝兒女的特權，尤其是蒙恩、得福的途徑。但，如果您還不是基督徒，還不明白奉獻的意義之前，可以不用奉獻沒有關係。但是，我們竭誠歡迎您，早日成為上帝的兒女，並在奉獻中蒙恩、得福。

3>關於推銷

針對諸如：基金、保險、理財、直銷、生前契約----等職場從業人員，我們視同其他行業之從業人員，予以同樣的尊重。上述行業從業人員，一旦蒙恩得救，進入教會或小組之後，可以簡單介紹自己所從事的行業，並請弟兄姊妹彼此代禱。但，不宜主動或強力向組員推銷其業務或產品。如弟兄姊妹有需要，再被動提供諮詢或銷售等相關服務。

4>關於金錢

我們不鼓勵弟兄姊妹彼此之間有借貸、投資、招攬互助會，或其他金錢上的來往。當弟兄姊妹遇有金錢上之急需，可以提出彼此代禱。若非弟兄姊妹主動幫助或關懷奉獻，自己總不主動開口借錢。另外，若有人發起或跟進民間互助會，純屬個人行為，切勿在教會或小組中招攬、推廣、運作，因上述情事一概涉及利益。一旦利益發生衝突，必然損及肢體生活中「彼此相愛」的本質，並為撒旦留下攻擊的破口。

基督徒六要



天天讀經

常常禱告

勤赴聚會

努力奉獻

領人歸主

服務社會

創立：1969年9月7日 獻堂：1974年12月25日
 電話：(07)582-1894 傳真：(07)588-1138
 主任牧師：陳志忠 網址：<http://zuoying-church.org.tw>
 教育牧師：翁碧鄉 E-mail：zychurch@gmail.com
 活動照片網址：<https://www.flickr.com/photos/zychurch3/albums>
 無線上網熱點 (Wi-Fi)：帳號：zych，密碼：075821894。
 會址：(813) 高雄市左營區左營大路435巷2號

主日禮拜 (上午 9:00)

主禮者：陳志忠牧師

司琴者：陳韻淳姊妹

☐ 恭候上帝的話

敬拜讚美-----余詩涵姊妹

禱告-----余詩涵姊妹

☐ 恭受上帝的話

聖經-----哥林多前書十二 12~26-----主 禮 者

講道-----愛惜基督的身體-----主 禮 者

☐ 應答上帝的話

禱告-----主 禮 者

奉獻-----會 眾

報告與肢體交通-----翁碧鄉牧師

☐ 差遣祝福遵行

頌榮-----第 397 首-----會 眾

祝禱-----主 禮 者

※禮拜進行中,行動電話請關機※

差 遣 文 (台語)

啟：恁今出去，當對所遇著的人傳福音。

應：主阿！請差遣我。

啟：主要與恁相與佇在，直到世間的路尾。

應：阿們！

差 遣 文 (華語)

啟：你們出去，要對所遇到的人傳福音。

應：主阿！請差遣我。

啟：主要與你們同在，直到世界的盡頭。

應：阿們！

信徒奉獻 110/06/13~

(若刊登有誤，請洽財務人員)

一、為十一奉獻：20,200 元

6,000：林○芳、吳○豪 (5-6 月)

3,200：035012

3,000：吳○成

2,000：吳○偉

二、為月定奉獻：8,500 元

5,000：蘇○心

1,500：鄭○郁

1,000：王○貞、楊○慶

三、為傳道事工奉獻：1,200 元

1,200：070011

四、為感恩奉獻：10,500 元

7,500：陳○明

3,000：李○薇

五、為建築奉獻：500 元

500：王○貞

六、為福音車奉獻：800 元

200：鄭○郁、梁○文、蘇○桃、

王○貞

七、為宣教基金奉獻：800 元

200：梁○文、蘇○桃、070011、
梁○杰

八、為急難救助基金奉獻：400 元

200：蘇○桃、王○貞

◎主禱文：

我們在天上的父，願人都尊你的名為聖。

願你的國降臨；願你的旨意行在地上，

如同行在天上。我們日用的飲食，

今日賜給我們。免我們的債，

如同我們免了人的債。

不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡。

因為國度、權柄、榮耀，全是你的，

直到永遠。阿們！

- | | | | |
|---|----------------|-----------------|-----------------|
| 基 | 屬 | 1. 每日至少廿分鐘的靈修。 | 7. 每週務必向一人傳福音。 |
| 靈 | 2. 每日至少為一個人代禱。 | 8. 每週必為一個家庭代禱。 | |
| 督 | 生 | 3. 每日至少為一件事感恩。 | 9. 每週必為教會聖工代禱。 |
| 活 | 4. 每日務必靜思省察自己。 | 10. 每月確實遵行十一奉獻。 | |
| 目 | 5. 每週務必守聖日敬拜主。 | 11. 每月向主完成一件心願。 | |
| 徒 | 標 | 6. 每週務必為傳教者代禱。 | 12. 每年至少帶領一人歸主。 |

按著祂自己的心意，賜下各種恩賜給每個人來服事主。2. 為何聖靈要這樣做呢？要讓大家都得著福音的大能與好處。

不過，在這之前，保羅提醒我們需要預備自己的生命！在第 3 節記載：「凡是被聖靈感動的人，一定不說耶穌是該受詛咒的。同樣，除非被聖靈引導，也沒有人能承認耶穌是主。」

這句聖經節，提醒我們每一位正在服事主的人：「聖靈會引導、指正我們，生命有沒有真正降服於主？否則，你的服事就像哥林多教會的信徒，只是在展現自己的才能而已。」

例：某一間教會在設教 60 週年時，出了一本見證集。有位姐妹在她的見證裡提到自己是第三代基督徒，父母對她有許多的期待，希望她能學不同的才藝，特別是鋼琴，將來好在教會服事。

其實，她心裡面很不願意；因為，她是被母親逼去學鋼琴的，當她國小三年級，牧師娘要安排她在主日學司琴時，她也是不情願的答應。接著，國小五年級被安排到敬拜團服事、國小六年級在主日禮拜彈聖詩、國中二年級開始學電子琴。雖然一面學琴，一面參與教會司琴的服事，但這一切並沒有使她更認識耶穌，對信仰也沒有真正的屬靈體驗。

反而，愈服事愈有挫折，因為她「不容許自己出現小錯誤，完美到別人要聽她的」、「在意別人對她的眼光和評價，服事的壓力讓她頭痛、腸胃不好。」這些都增加她的自卑感，甚

至已經出現想要自我放棄的地步！

一直到 91 年，她參加韓國河用仁宣教士的萬國敬拜讚美學校，終於體會到什麼是真正的敬拜上帝！她勇敢舉起雙手、拍手敬拜、大聲開口禱告，感動到流眼淚…她感受到聖靈觸摸到她的心了！她領受到聖靈充滿的感動與喜樂！

經過了一段時間，在教會彈琴服事時，有位同工問她：「姐妹，妳的彈法和以前不同了，而且超乎我們大家的想像！」

那時，她才驚覺是真的不同了！因為，她真正有與主相遇，當她單純地將自己內心，所有不為人知的難處都交給主時，聖靈親自將祂的恩賜澆灌下來，引導、指正她彈琴的心態。

以前她雖然參與教會的司琴服事，卻不是甘心樂意，只是展現世上的才能，無法得到主的喜悅，所以才會出現自卑、放棄的心態。而如今，她的生命降服於主，聖靈充滿澆灌她，賜給她為神彈琴的恩賜，整個服事的態度是柔和謙卑、喜樂不已的！

親愛的弟兄姐妹，屬靈恩賜是聖靈所賜的恩典工具，為要成就福音的工。愈是生命降服於主的人，愈能夠將自己的才能或某項能力，被聖靈引導指正，提升成為服事的恩賜。

牧師祝福大家：「接受聖靈的引導與指正，讓自己的生命真正的降服於主，讓自己愈服事愈得恩賜、愈能榮神益人，成為教會與眾人的祝福。」

●上週出席及獻金

聚會	出席	奉獻
主日禮拜		3,200 元
華語禮拜		
合計		3,200 元

牧 養	松年牧區	暫停
	領袖關懷小組	暫停
	束惠小組	暫停
	東裕小組	暫停
	淑敏小組	暫停
	瑞芬小組	暫停
	麗專小組	暫停
	慶祥小組	暫停
	韻淳小組	暫停
	學青牧區(線上聚會)	13 名
社 區	教會詩班	暫停
	快樂週末兒童營	暫停
	羊兒家劇團 (線上聚會)	17 名

●台語禮拜事奉

項目	本週	下週
司會		
主日司琴		余詩涵 張瑞芬
主日詩歌		
獻詩		
司獻		
招待.值日		
音控錄影		梁巧依
主日投影		林淑珍
系統檢控管		梁巧依

●華語禮拜事奉

項目	本週	下週
司會		
鋼琴	陳韻淳	
電子琴		
爵士鼓		
主日詩歌	余詩涵	
司獻		
招待.值日		
音控&轉播	梁巧依	
投影	林淑珍	
DV錄影		
系統檢控管	林淑珍	

●兒童營事奉人員 (06/26 暫停)

詩歌		故事	
投影		膳食	
音控			
交通			
值日			

●每日靈修默想經文

6月	20日	出埃及記	28:31-43
6月	21日	出埃及記	29:1-9
6月	22日	出埃及記	29:10-37
6月	23日	出埃及記	29:38-46
6月	24日	出埃及記	30:1-16
6月	25日	出埃及記	30:17-38
6月	26日	出埃及記	31:1-11

●其他聚會(2021/06/22~2021/06/28)

- 1>領袖關懷小組聚會(每月第四週)
時間:禮拜日中午12:30~14:00
(目前暫停中)
- 2>開放式關懷小組(成人)聚會(每週)
時間:禮拜二晚上8:00~9:30
禮拜五晚上8:00~9:30
(目前暫停中)
- 3>信望愛社區關懷站聚會(每週)
時間:禮拜三上午9:15~11:30
- 4>學青牧區(國、高中)聚會(每週)
時間:禮拜六下午3:30~5:00
- 5>快樂週末兒童營(每週)
時間:禮拜六下午5:30~8:00
- 6>教會詩班練習(每週)
時間:禮拜六晚上8:00~9:00
- 7>松年牧區聚會(每週)
時間:禮拜日上午8:30起
- 8>開放式關懷小組(青年)聚會(每週)
時間:禮拜日上午8:30~10:00
(目前暫停中)

◎總會、中會消息

- 1>中會原訂6/24召開第二次議會,配合政府疫情警戒第三級,取消。
- 2>中會傳道部,6/24上午10點召開開部會,視訊方式。

◎教會消息

- 1>7/9(五)起,開辦2021年第二屆新生命課程,凡預備心接受洗禮或渴慕認識真理的弟兄姊妹,歡迎向林淑珍幹事報名,報名至7/4截止。屆時,陳牧師會視疫情警戒層級,變通合宜的上課方式。
- 2>我們國家防疫第三級警戒延至6月28日,教會配合政府落實防疫:週末兒童營第一學期課程停止、
 - (1)教會詩班與松年詩班本月份皆暫停。
 - (2)松年牧區(關懷站)及學青牧區皆改線上視訊聚會。
 - (3)原訂6/27的聖餐式暫停一次。
 - (4)參與線上禮拜的服事同工,辦公室幹事會一一通知。
 - (5)紙本週報,目前印50份,爾後再依實際需求做調整。弟兄姊妹也可上教會網站,觀閱電子檔週報。
 - (6)疫情期間請弟兄姊妹善用多元奉獻管道:A.匯款至教會郵局帳號00410770940413,戶名:左營基督長老教會,匯款後打電話告訴教會幹事。B.在家先用信封袋裝好,待恢復實體禮拜再帶來教會奉獻。C.外出路過教會直接拿給幹事(上班時間)。

他們。

哥林多前書十二4-11記載,為了哥林多教會能夠合一事奉主,保羅領受聖靈給他的啟示,指出在教會中有各種不同的恩賜,每一種恩賜都出於同一位的聖靈。聖靈將這些不同的恩賜,按著祂自己的心意,賜給每位基督徒,為了要成全福音的工、興旺教會!

弟兄姐妹,從我們所看的聖經節,牧師與大家分享二項信息:
第一 讓自己的才能,成為上帝所使用的恩賜

每一個人經過教育學習、工作歷練、家庭生活、社會經驗...都會累積不同的能力,這些能力也可說是我們的才能。例如:有的人很會說話,一開口就讓人心涼脾肚開、心情好;有人手很巧,畫圖、雕刻、油漆、修理...都難不倒他;有人面對事情,很有計劃、執行力;有的人很有愛心、很會關懷人...等。

然而,在教會這個屬靈的大家庭,若我們每個人的才能,願意為上帝所用,就能成為屬靈的恩賜,得著上帝更大的賜福!

新約聖經中,主耶穌所揀選的12位門徒,有一些人是漁夫、是捕魚高手,例如,彼得與安得烈、雅各與約翰。馬太福音四18-22記載:「耶穌對他們說,來跟從我,我要使你們成為得人的漁夫。他們立刻丟下了魚網,跟從了耶穌。」

門徒跟隨耶穌,歷經三年多一起生活的過程,主耶穌以祂的生命影響

門徒的生命。幫助他們將「捕魚」這項養家糊口的才能,漸漸地更新變化、長大成熟的為主所用。無論在醫病、趕鬼、傳福音,或是建立教會的事工上,都成為得人如魚的屬靈恩賜!

所以,從聖經的教導,我們可簡單來分別才能與恩賜:

- 1.「才能」可以利益自己,「恩賜」卻能夠成為上帝更大祝福的出口。
- 2.人一死「才能」跟著終止,「恩賜」卻能因著福音而傳承出來。

6/1 當我在書房準備今天的講道篇時,隨口問了在一旁的老婆:「翁牧師,妳覺得妳自己有什麼顯著的才能?」她大約三秒後,回答我3個字:「打電話。」

那時,我順口說:「對喔,妳很會打電話與人聊天;所以,上帝使用妳這個才能成為恩賜,很會用電話關懷教會的弟兄姐妹與代禱!」

弟兄姐妹,一個人如果有一些才能、能力,但沒有發揮出來,或許只有自己欣賞、自我滿足。但是,若我們願意在禱告中尋求神的心意,接受呼召,我們的才能將要成為上帝所使用的恩賜,彰顯祂的榮耀!

第二 生命降服於主,愈服事愈得恩賜、愈能榮神益人

哥林多前書十二4、7,保羅說:「恩賜有多種,卻是同一位聖靈所賜。為了使大家都得到好處,聖靈在我們每一個人身上所彰顯的也各不相同。」

聖經很明確的教導我們:1. 聖靈

日期：2021年6月13日
題目：愈服事愈得恩賜
聖經：哥林多前書十二1~11
聖詩：397
講道者：陳志忠牧師

弟兄姐妹：大家平安！

疫情期間，大家為了守護我們國家的安全，努力配合政府的防疫規範，宅在家裡，甚至遠在北部的親人，也都犧牲今年端午連假家庭團圓的機會。祈求主施恩，保守我們早日脫離病毒的攻擊，恢復正常的生活。

不知在這一段宅在家裡的日子，有沒有把你的家人從「豬隊友」磨合升級成為「神隊友」？有沒有讓你更認識自己家裡的每一個角落呢？雖然沒辦法出門，台灣人還是很厲害，懂得變通，找到自己生命的出口、找到可以旅遊的行程！

例：小強為了安頓二個提早放暑假的小孩，用心良苦，規劃了宅在家裡的防疫最佳旅遊路線。並且，在每個定點設置了不同關卡，讓小孩可進行闖關，還有獎勵！

1. 經濟團行程(循環旅遊線)：客廳→廚房→臥室→廁所→陽台

2. 豪華團行程(自由行)：樓上→樓下→前院→後花園

弟兄姐妹，今天早上牧師邀請大家，一起走進另一個旅遊的行程，這是一個傳福音、建立教會，屬靈生命的行程。

新約聖經記載，保羅共有三次的宣教旅行，過程中，他都不是單打獨鬥，而是組成強而有力的宣教團隊。

在第二次宣教旅行時，保羅和宣教團隊來到了希臘的一個城市—哥林多城，這城如同台灣的重要位置。

希臘這個城市被地中海分為南北二個大版塊，連接處是一個寬不到8公里的地區，哥林多城就在這連接之地。在保羅傳福音的時代，人們南來北往或是東西兩邊的生活流通、生意往來，因沒有飛機可以搭乘，一般人不太願意選擇走南端危險的海路，大多數的人會選擇走這塊連接之地。

因為如此，哥林多城就有了繁盛的商業與較高的文明；又加上哥林多人信奉多樣化的宗教，充斥著許多性氾濫的風氣，連帶整個城市呈現風俗敗壞、道德低落的景況。

所以當時候的人，如果形容某一人生活太過奢華淫亂，沒有節制，就會這麼說：「你是哥林多人哦？」

根據使徒行傳記載，保羅傳福音到哥林多城，用一年半的時間建立了哥林多教會。而這間教會的信徒，將自己在商業、學識、文化…等方面的才能，帶進了教會，使哥林多教會成為一間才能多樣化、經濟力強的教會。

但是，保羅的宣教團隊離開沒多久，就發現教會內部出現紛爭，嚴重到快要分裂的地步；以及有些信徒受到環境打壓，說出、做出污辱上帝之名、咒詛耶穌、不承認耶穌是主…等等的事情！

保羅曾經好幾次給予他們一些提醒，但不見成效。大約五年後，保羅第三次的宣教旅行，抵達以弗所城，他就寫了哥林多前書這封書信來勸勉

(7)網路直播請搜尋 youtube「左營長老教會」，或在教會 Line 各群組也有分享。

(8)請所有兄弟姐妹共體時艱、落實防疫，在主日上午9點仍然以虔誠恭敬的心，在家線上直播做禮拜。為平衡兄弟姐妹需求，本主日及下主日，陳牧師皆以台語講道。

3>下主日(6/27)講道資料：
題目：因為有愛
聖經：哥林多前書十二1~3
聖詩：397

◎詩歌：
台語---耶穌是全地的主。

◎快樂週末兒童營消息

1>今年度第二學期，已開始受理招生中，請家長與小朋友留意。

◎肢體消息

1>請為下列行動不便、身體病痛，或遇其他難題的弟兄姊妹代禱：
王志遠弟兄、何應銘弟兄、高守己弟兄、何蘇花姊妹、潘金里姊妹、徐景輝弟兄、吳鐘義弟兄、徐貞梅姊妹、曾金花姊妹、陳淑芳姊妹、徐得從弟兄、柳培英姊妹、許來予姊妹、王素貞姊妹、陳秀霞姊妹、施徐美智姊妹、邱鴻進弟兄、李澤宗弟兄、謝興宗弟兄、許秀月姊妹、楊賢美姊妹、翟陳敏姊妹、陳林秀娥姊妹。

2>為防疫迫切禱告，懇求上帝醫治患者、聖靈保守第一線醫護警消人員，懇求主耶穌寶血潔淨台灣大環境，賜下平安的心在百姓生命中。

3>為本會主日兒童主日學新事工祈禱：
(1)懇求主帶領我們突破困難、軟弱之處，在適當的時機進行關於組織、計劃、課室地點、課程教案等各項預備。
(2)懇求聖靈感動呼召有人願意順服牧師屬靈權柄及教導，接受訓練裝備，委身於兒童主日學事工的服事。